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Цивільний захист / Інтернет / укр 
 
Як я можу підготуватися? 
 
Цивільний захист та готовність до надзвичайних ситуацій 
 
Цивільний захист відіграє центральну роль у німецькій системі допомоги для 
федеральних, земельних і місцевих органів влади. Цивільний захист завжди має дві 
сторони. З одного боку – влада, з іншого – населення. 
 
Органи влади забезпечують підтримку основних функцій інфраструктури у разі 
надзвичайної ситуації. По суті, йдеться про підтримку критичної інфраструктури 
(постачання електроенергії, газу чи води). 
 
Цивільний захист працює лише в тому випадку, якщо люди отримають достатньо 
інформації до виникнення надзвичайної ситуації, щоб бути готовими до можливих 
збоїв компонентів інфраструктури. Це допомагає владі. 
 
І якщо нічого більше не працює в екстреній ситуації. Будинки пожежної техніки 
служать так званими «маяками». Тут ви можете знайти людей, від яких ви можете 
отримати інформацію, навіть якщо буде тривале відключення електроенергії. 
 
Інформаційним для населення є веб-сайт Федерального відомства цивільного 
захисту та допомоги при стихійних лихах (www.bkk.bund.de). Тут орієнтація така, що 
ті, хто готовий, можуть допомогти собі та своїм ближнім до прибуття рятувальників. 
У зв’язку з цим федеральний уряд рекомендує, щоб у разі надзвичайної ситуації 
кожен самостійно приготував провізію. Район Берде чітко дотримується цієї 
рекомендації. 
 
Завжди будьте готові до можливих обмежень і запасіться, наприклад: 
  
• Їжа та пиття протягом 10 днів (2 літри рідини та 2200 ккал на людину на день) 
 
• загальна аптечка та довготривалий прийом ліків на 10 днів 
 
• Предмети гігієни (мило, зубна паста, туалетний папір тощо) 
 
• при відключенні електроенергії (свічки, сірники, резервні батарейки тощо) 
 
• Радіо з акумуляторною батареєю або радіо (щоб бути в курсі) 
Спеціальні рекомендації можна знайти у Федеральному відомстві цивільного захисту 
та допомоги у разі стихійних лих. Будь ласка, клацніть наведені нижче посилання: 
 
-Сповіщення про стихійні лиха / Керівництво з готовності до надзвичайних ситуацій і 
правильних дій у надзвичайних ситуаціях / під редакцією Федерального відомства 
цивільного захисту та допомоги при стихійних лихах 
 
-Збій електроживлення / посібник із запобігання та самодопомоги / під редакцією 
Федерального відомства цивільного захисту та допомоги при стихійних лихах 
 
-Мій особистий контрольний список / керівництво з готовності до надзвичайних 
ситуацій і правильних дій у надзвичайних ситуаціях / під редакцією Федерального 
відомства цивільного захисту та допомоги при стихійних лихах 
 
Пояснення сигналів сирени / листівка з району Бьорде 


